



热线出击

8:00-23:00

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆
飞信:2222111 / MP:15156870110 / TEL:0551-2639564
热线24小时出击:0551-2620110 / 网址: www.xksq.net/bbs

●新鲜事 ●困难事 ●突发事 ●高兴事

大火之后,记者探访合肥几大商业圈消防隐患 通电广告牌成消防安全新隐患



探访一

铺天盖地广告牌密集凌乱

漫步在步行街上,铺天盖地的广告随处可见,一般三五层的楼房几乎都被广告牌包围着。记者估算了一下,仅百米远的距离,大小广告牌就达几十幅。记者随即走进几间店面进行探访,发现其中都没有灭火器等消防设施。由于是步行街,空间也相对来说比较狭窄,这也给火灾的补救造成了一定的隐患。采访中,一位商店老板告诉记者,他听说了招商大厦的广告牌大火,除了觉得可惜外,更有些后怕。

探访二

大楼被广告牌围得密不透风

随后,记者又来到了金寨路上的一家广场。在现场,记者看到,整个楼层已经被广告牌围了个水泄不通,其中通电的广告牌也不在少数,远远看上去,就像一个五颜六色的“大粽子”。进入到商场内部,记者看到,这里人流密集,销售商品也多为电子产品,且各摊位之间距离很近。这无形中也给发生火灾后的疏散工作带来了不小的难题。由于外围广告太多,记者在广场转了一圈,也没能发现到一扇能观察外界情况的窗户,在这种情况下,如果外围广告牌起火,楼层内人员恐怕将很难第一时间发现。

探访三

广告线路无人负责

记者在胜利路上的一家广场看到,临街的多是大型商场,楼体广告牌相对规范一些,多以橱窗广告为主。而其中的沃尔玛超市一带,楼体广告最为明显,且面积都不小,平均高度大概在三层楼的位置。记者从一家商店的窗户向下望去,看到的多是广告牌的背面,据商店工作人员介绍,广告牌大多都是热卖品牌,现在的广告效应好,很多商家都抢着打广告。至于广告牌的线路维护问题,工作人员表示,并没有具体的人员负责。

消防部门:

将联合解决新隐患

采访归来后,记者又将探访的情况反映给了合肥市消防支队。支队宣教中心副主任葛秀芳,接受了记者的采访。葛主任介绍说,目前这种带电的广告牌,已经成为了消防安全的一个新问题,但目前为止,并没有明确的规定来规范治理这些广告牌。但这次的招商大厦大火发生后,消防部门也对广告牌的安全问题给予了足够的重视。葛主任透露,目前,消防支队也正在积极准备,联合其他多个部门一起,共同着手解决广告牌消防隐患的问题。

热线说事

公园不是你家炕头 哪能想睡就睡?

星报讯(记者 马冰璐)“公园是大家的,怎么能当成自己卧的室,随地就睡呢?”昨日,合肥市民张大爷致电本报反映,他游园时,多次看到有市民不管不顾,就地而卧,影响别人游园的心情。

自从退休后,一有空,张大爷就和老伴一道去合肥的几大公园逛逛。最近,天气暖和了,他们基本每天下午都在公园里消磨时间,渐渐地,老两口发现了一个问题。“一些市民在公园里,随便找个地方就躺下了,也不管别人。”

而最让他们生气的是,有些人还把座椅当床了,直接睡在上面。“我们走累了,想找个椅子坐坐都成难事了。”张大爷说,困了想睡觉是人之常情,可不能如此在公园里就地而卧,既影响市容,也影响游客游园的心情。

“大水缸”里洗衣服 此事得有人管!

星报讯(实习生 李然 记者 江亚萍)昨日,省城市民吴大爷致电本报说,前几日他和老伴趁着天气好骑车去郊区春游,当其骑行至董铺水库边竟见到有两男一女正在水库边清洗大量衣物。“看情形他们清洗的衣物很多,不像平常家庭洗衣,所以使用的洗涤剂质量也让人怀疑,董铺水库可是咱合肥人的大水缸啊。”吴大爷说道。

记者就此事咨询了董铺水库管理处水质部门,该部门工作人员刘先生告诉记者,周边居民在水库边洗衣服的情况一直存在,久住水库周围的居民习惯在水库洗衣服。水质部门工作人员一直劝阻制止,并在水库重点地段派人巡逻,但收效甚微。

“在水库洗衣服将会使洗衣粉所含有的磷化物进入水库,让水库中的水受到污染。”刘先生表示希望通过本报呼吁。

“超级嗑王大赛”“扩军”:报名名额由60人扩充至120人 快报名,下一个“超级嗑王”就是你!



星报讯(记者 马冰璐) 昨日,本报“超级嗑王大赛”报名热线持续火爆,为了能让更多的市民有机会参与比赛,主办方昨日宣布将报名名额扩充到120个。

“我想报名,可不知道还有没有名额?”面

对部分“有志”市民的疑问和担忧,主办方昨日特地为此次比赛“扩军”,目前报名名额由60人扩充至120人,市民们无须担心,只要你想上擂台,就快快报名,抢占先机。

为了解决市民们可能遭遇报名“高峰”导致热线“线忙”的问题,本报和主办方特地开设两路报名热线,分别是0551-2620110和0551-2783393,欢迎市民们来电。

那么参赛选手们将有机会获得哪些

“神秘”大奖呢? 据悉,参赛选手都有机会获得由洽洽食品股份有限公司提供的瓜子大礼包和奖金。其中,通过初选进入决赛的选手将获得一个价值50元的瓜子大礼包。而进入决赛并最终获得前三名的选手,还将分享500元、300元、100元奖金,并获得荣誉证书。

看到如此丰厚的奖品和奖金,您是否心动了,还等什么,快快拨打电话报名吧! 下一个“超级嗑王”可能就是您!

阴囊潮湿 并非肾虚所致,而是附睾管溃烂精液渗漏所致,它可引起瘙痒、湿疹、燥臭、神经性皮炎、丘疹、红肿、股癣等,严重者将丧失性功能。针对男性阴囊潮湿的八种问题“阳立爽”能在一分钟内使有效成分达到病灶,使症状消失,三天就能破坏致病菌的生存环境,使病菌萎缩死亡,同时能从细微处调节皮肤微循环,激活基因免疫细胞,防止复发,缓解阴囊潮湿及其症状。

喜讯:即日实行买2送1
咨询电话:0551-3390724

经销地址:合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面) 普济药房(乐善生负一楼) 蚌埠工农(工农路9号) 淮南仁济(润丰宾馆旁) 铜陵铜都(十中对面) 安庆宝芝灵(116医院对面) 阜阳华利(三里小学旁) 宣城言午氏药房(安国街) 蚌埠八分店(人民医院住院部西院对面) 宿州兴华(市立医院旁) 六安大别山路50号药房 巢湖康复(向阳菜市场、东风路) 亳州济世堂(灵津渡大桥南头50米)

颈 腰间盘突出 专药专治 有奇方

颈、腰椎间盘突出,是纤维环破裂,髓核从破裂处突出压迫神经根,髓核向正后方突出,还会压迫椎管引起椎管狭窄症,由于椎间盘是无血管组织,现有药物很难进入病灶,导致该类疾病久治不愈,病人痛苦不堪...

危急时刻,一种“配方奇、浓度高、见效快”的尖端产品在首都北京研制成功了,由于针对病因,药力强大,灵妙如仙,而取名为“仙草活骨膏”。

专家揭秘:“仙草活骨膏”与其他药物不同,独家采用现代生物技术提取而成,内含多种生物活性酶,能够进入组织深部与突出物发生连锁生化反应,使突出物脱水萎缩,体积变小,钙化增生炎症有所减轻,从而解除对神经和椎管的压迫。即便是手术失败瘫痪在床的患者也有康复的希望。

住在安医附院旁的刘先生五年前患腰4-5

椎间盘突出、腰5骶1膨出、椎管狭窄,刚开始是腰疼,没多久臀部和腿也感到疼痛麻木,弯不下腰,走不远路,上下车都感到十分困难,一天到晚大部分时间都是在床上沙发上趴着躺着度过的,四处求医无效,不得已做了手术,结果仍没有好转...痛苦之中,突然发现了“仙草活骨膏”,用后次日麻木之处就有痛感,不到两个礼拜,已能走五六里路,坐立走躺灵活自如。

“仙草活骨膏”不含川乌、草乌、马钱子,不以暂时止痛蒙蔽患者,而以轻松弯腰自由活动来检验效果,最好对比使用前后CT、磁共振片更能说明问题。

一个疗程18天,轻症仅需6盒,顽重症8-12盒。

咨询电话:0551-3187325
地址:合肥市三孝口养生大药房
合肥市百家信药房(庐州烤鸭店斜对面)

抚平静脉曲张

静脉曲张、脉管炎怎么治? 全新源自瑞典的【曲脉通】软膏是专业针对静脉曲张的特效药,独含“假叶树”,精华物质,通过透皮吸收激活血管运动神经,迅速补充瓣膜平滑所需营养成分,以它独特的外用涂抹法,成功的解决曲张的难题。本品为两种剂型:白天用浅色通脉化痰、增强血管壁弹性、降低静脉内压力解决各种不适症状;夜晚用深色,修复静脉瓣、收缩、收敛静脉,恢复静脉畅通的全新方法。使用一盒便可消除酸、麻、肿、胀、痛、痒等各种不适症状。通常使用1疗程腿部变色的皮肤就开始恢复正常,溃烂面结痂,压迫感消失。轻度患者可使隆起的静脉曲张、复原,重度3-4个疗程脉管炎、曲张、老烂腿者患可达到抚平曲张、不反弹。

好消息:【曲脉通】首推3+1免费验证疗效,1盒无效全额退款,本活动仅限养生药房。

咨询电话:0551-3216585 市内免费送药
经销地址:养生大药房(三孝口邮局斜对面) 普济药房(乐善生负一楼) 百家信药房(庐州烤鸭店斜对面) 南七光大药房(望江宾馆南门口旁)